

中侨国美葡萄酒
CITIC GUGAN WINE

尼雅 NIYA
产地生态葡萄酒
活在当下 上选尼雅
新疆天山北麓稀有小产区 纯粹自然佳酿
敬请关注“尼雅红酒生活”微信订阅号

真正纯粹的人生味道，只蕴含于生活的每一个当下。
亦如尼雅只以天山冰川融水灌溉，
汲取“博格达《人与生物圈》保护区”的天地灵气，
将净化作丰富与醇厚的口感；
值得与你共赴每一个精彩当下，品味人生美好。



尼雅官方微信订阅号
网址: www.guanwine.com
咨询热线: 400-066-3919
中值国安 葡萄酒
股票代码: 600084
扫描一下



日通過新安保法 洪秀柱憂心蔡要觀察 宋楚瑜：美日為台出兵痴人作夢

【大公報訊】日本通過安全保障相關法案，台灣島內各方反應不一。國民黨「總統」參選人洪秀柱表達遺憾與憂心，呼籲日本政府重新檢討該法案。民進黨「總統」參選人蔡英文則表示，法案對整體區域的影響還尚待觀察。親民黨「總統」參選人宋楚瑜指，不相信美日會為台出兵，這是痴人作夢。

據中通社、中央社報道：洪秀柱19日透過新聞稿表示，一個迄今仍未向歷史徹底反省與懺悔道歉的國家，在投降及全球紀念反法西斯戰爭勝利70周年之際，其國會竟然通過一個被日本人稱之為「戰爭法案」的新安保法案，實在令人遺憾。

洪斥未真誠反省戰爭罪行

洪秀柱表示，坦率地說，一個沒有為自己的戰爭罪行真誠反省和悔過的國家，卻宣稱以武力維持國際和平，完全不具任何正當性。

洪秀柱指出，她與多數日本人民一樣對此感到憂心，正如日本學者指出，依照日本憲法第9條非戰精神，日本僅有行使個別自衛權，新的安保法案已明顯違背此一精神且無監督機制，會讓日本輕易捲入戰爭。

洪秀柱說，真正的和平不是依靠武力來維護，新安保法的通過實引發周邊國家的疑慮，呼籲日本政府重新檢討該法案，盡快在監督機制上補強；在行為上務必節制、慎用出兵。

宋楚瑜20日上午拜會前「台灣省」議會議長劉炳偉時，有媒體詢及對日本通過安保法的意見，宋楚瑜表示，日本若要在亞太地區用兵，台灣就必須站在自己立場，維護自己的權益。宋楚瑜指，美國及日本雖是台灣過去幾十年好朋友，但他根本不相信，台灣若改變現狀，美日會幫忙台灣出兵，這是痴人作夢。

綠營稱美日助地區安定

宋楚瑜表示，維持亞太和平安全，是未來當局領導人最重要責任，台灣應扮演緩衝角色，不希望與美日再進行軍事聯盟。他強調，台灣不願做任一集團棋子，也不希望讓子弟重新走上戰場。

蔡英文19日表示，法案剛通過，對整體區域的影響還尚待觀察，會持續關注。不過，民進黨發言人阮昭雄20日表示，正面看待美日安保在地區作為維繫安全與穩定力量，期待日本對區域和平與安全作出積極貢獻。

國民黨立委林郁方19日表示，雖然大陸與日本間的經濟互賴很深，雙方爆發軍事衝突的可能不大，但日本通過安保法，將增加與大陸的緊張，台灣有可能會被波及。

宋楚瑜「痴痴在等」國親合

【大公報訊】據聯合報報道：國（民黨）親（民黨）合作拚大選？親民黨「總統」參選人宋楚瑜20日受訪表示，合作關鍵在國民黨身上，他正「痴痴在等」。

日前宋楚瑜再拋國親合，而國民黨也回應「國民黨從未放棄與親民黨合作的可能」，引發外界關注。宋楚瑜20日受訪，面對媒體提問是否無法與洪秀柱整合？宋楚瑜表示，國親合作的關鍵在國民黨，不過，他卻有意所指說，「誰現在代表國民黨，好像沒有人知道耶，誰能來跟我們整合，我還痴痴在等」，他不希望跟國民黨交換任何職位條件，只要把問題好好說明清楚。

朱立倫當日下午出席活動時表示，「我一直說團結一致哦」，團結一致包括國民黨內團結與泛藍團結。至於宋楚瑜稱誰可代表國民黨談國親合？朱立倫說，如果能真心團結，不管是誰，從基層到各高層、各層面，大家能促成合作最重要。

被問到宋楚瑜指稱國民黨沒有人跟他接洽國親合作，洪秀柱強調，國民黨中央的大門永遠是開着的，彼此都有合作的空間，大家好好的談，但就她個人而言，她會繼續努力好好提出好的政策，爭取大家的支持。



▲親民黨「總統」參選人、前「台灣省長」宋楚瑜（左）20日拜會前「台灣省」議會議長劉炳偉（右），兩人相談甚歡

中央社

美智庫：美軍在台海不佔優勢

【大公報訊】據中央社台北報道：美國戰略智庫「蘭德公司」最新報告指出，自1996年至2017年，解放軍發展快速，整體戰力雖不及美軍，但在「自家門前」，特別是台海與南沙群島，已經足以抗衡美軍。

蘭德公司（RAND Corp.）的「美中軍力對比」（The U.S.-China Military Scorecard），列出美中20年間的此消彼漲，特別是在台海，解放軍已在威脅空軍基地、反水面艦作戰上取得對美優勢。

美軍7天內難獲空優

整體而言：威脅（台灣）空軍基地、反制水面船艦兩項，解放軍對美軍已取得部分或相對優勢；制空能力、太空攻防兩項，中美勢均力敵；

美軍僅存優勢在攻擊大陸空軍基地、反制兩棲作戰與網路作戰。

就台海而言，蘭德公司認為，2017年後，美國空軍已經很難在7天的短期戰役中取得空優，需要更多時間才能掌握戰場空優，但如此一來，「台灣的地面與海上戰力必將持續遭受來自空中的攻擊」。

蘭德公司指出，東風21D反艦彈道飛彈，雖然不會如傳聞般的「一擊必殺」，但大陸持續強化的空軍、潛艦戰力，勢必會對美軍航空母艦戰鬥群或其他水面船艦帶來更明確、更具挑戰的威脅。不過，在登陸作戰部分，蘭德公司認為，就算到了2017年或之後，美國的水下作戰能力，仍足在短期戰爭中摧毀至少40%的解放軍兩棲登陸戰力，避免解放軍在台灣陸上形成戰力。

洪：和平之路就是兩岸穩定

【大公報訊】據中通社報道：國民黨「總統」參選人洪秀柱20日出席國民黨台中市黨部舉辦的「總統」、立委造勢大會。她強調，和平之路就是兩岸關係的穩定，分裂就是「台獨」思想，「台獨」路線不容許在台灣生長。

造勢大會現場約湧進近四千位支持者，洪秀柱一進場，就受到熱烈歡迎。

台媒指出，原本「黑派」大老顏清標與「紅派」大老廖了以都將出席，最後兩人卻都以時間無法配合未現身。但台中「紅」、「黑」派人士包括前立委陳傑儒、前台中縣長黃仲生等皆到場為洪站台。洪秀柱表示，很高興大家為了台灣的未來站出來，這是大團結的象徵。

洪秀柱回憶民進黨「總統」參選人蔡英文前一天在民進黨全代會上的言論表示，她完全贊成蔡英文說台灣將來要走向和解還是分裂在一念之間，但她也強調，和平之路就是兩岸關係的穩定，分裂就是「台獨」思想，「台獨」路線不容許在台灣生長。

洪也駁斥蔡英文批她把民粹怪罪於人民，洪說，她沒有把民粹怪罪在人民，但民粹的形成大家都需要檢討。對於未來的搭檔副手人選，洪秀柱說，人選很多，都是非常好的，當然希望是「跟我們的理念一致的」。她還表示，對選情有信心。



▲國民黨「總統」參選人洪秀柱（前中）20日在台中出席造勢大會

中央社

電子台胞證今全面啓用



資料圖片

【大公報訊】據新華社報道：近日公安部發布公告，決定啓用2015版台灣居民來往大陸通行證（簡稱電子台胞證、台胞卡），縣級以上公安機關出入境管理部門自9月21日起開始受理電子台胞證的申請，同時停止簽發現行本式台胞證。

根據公告，9月21日起，在大陸的台灣居民可向縣級以上公安機關出入境管理部門申請補發、換發5年有效電子台胞證，包括持一次有效台胞證入境的台灣居民。根據修改後的《中國公民往來台灣地區管理辦法》有關規定，台灣居民來往大陸無需辦理簽註。仍然有效的本式台胞證可以繼續使用，持證人也可申請換發電子台胞證。

本式停止簽發仍可使用

未持有效出入證件直抵口岸的台灣居民可以在設有辦證機構的口岸申請辦理一次有效台胞證。持一

次有效台胞證入境的台灣居民可以按規定申請換發5年有效證件。

據介紹，啓用電子台胞證是為了進一步便利台灣居民來往大陸以及在大陸居留、生活，提高證件的簽發和查驗效率，增強證件防偽性能。自今年7月6日起，公安部部署福建省公安機關出入境管理部門及受委託的港澳地區辦證服務單位試點簽發電子台胞證。目前，試點單位已簽發電子台胞證20.4萬張，同比增長20.5%，受理、審批、簽發、製證及查驗工作平穩有序，為啓用電子台胞證打下了良好基礎。

另據中央社報道：不過，台灣陸委會主委夏立言7月訪美時曾說，兩岸溝通管道雖暢通，但大陸包括執行M503航路及電子台胞證上的做法，在心態上應多考慮台灣人民感受，做法可更細膩。

另一方面，由於卡式台胞證內嵌安全智慧晶片，也有部分人士憂心民衆行動將更容易被陸方掌握。



「小玉兔」搬柚子

迎接中秋節，高雄市一家百貨20日舉辦「小玉兔搬柚子趣味賽」，100名1歲至2歲小朋友輪番上陣較勁，小寶貝搬柚，搖搖晃晃，萌樣吸睛。

中央社



柯再失言 以野狗喻露宿者

台北市長柯文哲20日視察內湖碧湖公園，民衆反映流浪狗太多，柯文哲竟以萬華「街友」（街頭露宿者）都定點發便當為例，要求以後流浪狗「定期定點餵」，這樣會不會好一點？」

柯文哲當天陪同擬參選港湖區立委的親民黨市議員黃珊珊走訪內湖和南港。視察碧湖公園時，有民衆向他反映當地野狗太多，公園處跟動保處都不管，且很多愛心人士在餵養，造成流浪狗聚集。

柯文哲回應說，他想起萬華街友問題，很多人發便當，他說要發便當可以，但只准在定期發，「不然你便當拿來，我幫你發」，他說，以後野狗也應「定期定點餵」。

台北市府發言人林鶴明解釋稱，柯文哲是指發放食物者行為與發放機制應管理，絕非以街友做譬喻。（中央社）



桃園外海船難 再覓1遺體

基隆籍漁船「世暉31號」於桃園外海翻覆案，20日下午由漁船「金瑞益36號」在桃園外海再發現一具遺體，經確認身份為43歲大陸船員念克賓。

台灣漁船「世暉31號」18日在桃園外海與貨輪「亞泥2號」發生碰撞後翻覆。截至20日發稿時，台灣海巡方面介紹，已尋獲船長紀萬得、大陸副船長吳明與船員念保增、念克賓，以及印尼船員酷斯南多等5具遺體；目前仍有4名船員失蹤。

據介紹，當地海事工程公司預計21日上午派拖船將「世暉31號」船拖回北港，以利後續調查。（中央社）



婦產醫師人均年接生500嬰

台灣醫師公會全聯會秘書長蔡明忠20日在北京透露，擁有約2300萬人口的台灣近幾年年均新生兒20萬，雖然「少子化」趨勢得以減緩，但是全島目前僅有400名婦產醫師，人均每年要負責接生500新生兒的「重擔」。

在海峽兩岸經緯合作框架協議（ECFA）簽署背景下，今年首家京台合資醫療企業北京寶島婦產醫院成立三周年，台灣醫療企業人性化的服務與專業的水準受到大陸的好評。不過，由於在京薪資待遇普遍好於台灣水平，台灣部分頂尖婦產醫師選擇來內地發展，對台灣本就稀缺的婦產醫師資源產生一定衝擊。（實習記者 張帥）